

Телеграм Бурятии за неделю: битва за Иволгу, мэр на каникулах и столица эскорта

Бабр представляет обзор ключевых событий в бурятском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 29 ноября по 5 декабря включительно.

Иволгинский раскол: битва за район продолжается



Власти Бурятии продолжают в ручном режиме устанавливать свои порядки в каждом отдельно взятом районе — таковы последствия муниципальной реформы, которая внесла во внутреннюю политику республики окончательную сумятицу. С Заиграевским районом вроде как справились — но с Иволгинским вышло не намного проще.

Степной Дозор (@StepDozor)

Глава Иволгинского района Виктор Очиров о том, почему не идёт на новый срок:

«Я осознанно и взвешенно принял решение не баллотироваться на второй срок. В Иволгинском районе проработать в должности главы полный пятилетний срок — уже достижение. Из района я не уйду совсем, продолжу работать дальше, но уже в другом качестве на благо не только Иволги, но и республики. Начатые нашей командой дела при поддержке главы Бурятии А. С. Цыденова продолжают свою реализацию.

У действующей администрации Иволгинского района есть согласованные с властями республики планы по дальнейшему строительству соцобъектов, завершению строительства новых шести школ, капремонту существующих школ и детсадов, домов культуры, ремонту

местных дорог, модернизации ЖКХ по всем сельским поселениям. В планах — строительство пяти новых детсадов.

Самое важное: не спотыкаясь на политических моментах, обойдясь без пустой траты времени на обучение и ошибки новых районных руководителей, плавно вовлечь Иволгинский район в очередную пятилетку.»

Таежный привал (@taygaprival)

Таежные ёжики бают, Иволгинский райсовет настолько увлёкся борьбой с Виктором Очировым, что рискует потерять остатки репутации. Сейчас по факту большинство членов комиссии по конкурсу на выборах Иволгинского главы так или иначе связаны с оронгойским Жамсо Цыренжаповым. В Комиссии два его коллеги — главы поселений Нижнеиволгинское и Гурульбинское. два маршрутика, по слухам учредители 130-го маршрута, его друзья — Семенов и Бимбаев. Вот такое окружение у Жамсо Цыренжапова.

Ещё один его сторонник — Куприянов, комсомольский дружбан бывшего бесменного хуральца Цыденжапа Батуева. Он тоже оронгойский. Все они собираются в закутках оронгойских буузных, чтобы договориться пропустить все семь кандидатов на сессию.

Самое смешное, что Положение о конкурсе на главу иволгинского района это позволяет. иволгинцы придумали такое, что на рассмотрение сессии выходит кандидат набравший не менее 50 процентов голосов членов Комиссии. Но если из-за Иволгинской части комиссии пропустят всех семерых кандидатов, то райсовет выглядит сборищем идиотов. Зачем нужна комиссия, если не смогла отделить достойнейших?

Сбитый лётчик Жамсо Цыренжапов имеет только опыт проигрыша на всех выборах в район и Хурал. Оронгойское Поселение не развивается, инвестиций нет. Одни оронгойские буузные на трассе, с которых он кормится. Да и по возрасту он большинству кандидатов годится в отцы. Поэтому мечтает о муниципальной пенсии. А не о развитии района. Чтобы стать главой района даже подружился с Артемом Бурловым, который летом показывал всем как строит заборы в Оронгое.

Одно не понимает оронгойский глава, что выборы закончатся в любом случае. А площадь советов останется.

Степной Дозор (@StepDozor)

Решение конкурсной комиссии в Иволгинском районе не стали подписывать. Выяснилось, что один из членов комиссии от района голосовал, находясь при этом в отпуске. Члены комиссии от главы Бурятии решили, что этот голос нельзя засчитывать. Площадь Советов поняла, что провалила «миссию» в Иволге, нашла надуманную причину, чтобы потянуть время для дополнительной «обработки» членов конкурсной комиссии от района.

-

На конкурсе главы Иволгинского района, видимо, что-то пошло не так. Конкурсная комиссия для голосования на райсовет пропустила пятерых кандидатов вместо двух: Емонакова, двух Гармаевых, Цыдыпова и Цыренжапова. Денис Очиров сам снялся, Гармабазарова отсеяли. Очередной провал руководителя администрации главы Бурятии и Комитета территориального развития.

baltatarova (@baltatarova)

Если кому интересно мое мнение по Иволгинскому району, то я вообще против всяких конкурсов на должность глав районов, это извращение. Должность должна быть выборная, в крайнем случае вместе с райсоветом, но не так, чтобы райсовет, выбранный сто лет назад, сейчас выбирает чиновника, не прошедшего сито выборов и не получившего одобрения людей хотя бы как депутат райсовета. Что касается Емонакова, то я его немного знаю, ничем не примечательный чиновник, который умеет красиво говорить, но делать вряд ли, нет ни стратегического экономического мышления ни бизнесовой хватки. Максимум на что у него хватает грамотешки — это содержать круглосуточный пятак то ли в коминтерне, то ли

в аэропорту.

Каникулы Шутенкова: мэр отдыхает, Улан-Удэ позорится



Игорь Шутенков в самый разгар скандала из-за БДСМ-сауны в культурно-спортивном комплексе взял, да и сбежал на Мальдивы. В отпуск. Решение градоначальника в телеграмме, откровенно говоря, не поняли — и высмеяли так, что мало владыке Города для людей не покажется точно.

[baltatarova \(@baltatarova\)](#)

Игорь Шутенков тайно уехал из России. К сожалению, не навсегда. В отпуск, но на Мальдивы. В то время, когда подавляющее большинство горожан могут только мечтать о декабрьском отпуске хотя бы в Таиланде или Турции. В то время, когда в мэрии скандал с проститутками и БДСМ. В то время, когда город задыхается от черного смога. Но Игорю Юрьевичу наплевать, впереди у него две-три недели белоснежных пляжей, ласкового моря, фруктов и лобстеров. А не вот это вот все!

[Бурятия. Дальше некуда \(@bur24\)](#)

Мы одни заметили, что, судя по пресс-релизам администрации Улан-Удэ, мэр Шутенков стал наиболее активен после того, как отчалил на Мальдивы?

Что ни день, то гора свершений. Намного лучше работает, чем когда дышит чёрным воздухом грустного Города для людей.

Потом ведь откроет на бюджетные деньги офис на райских островах — в рамках повышения эффективности муниципальных служащих. Можно и под нацпроект подвести, если сильно постараться...

Зовите его Мальдивский Государь.

[БурКОПсоюз \(@bcsoyuz\)](#)

Центр информационных коммуникаций «Рейтинг» совместно с Финансовым университетом при Правительстве РФ подготовили новое исследование, посвященное деятельности мэров столиц регионов и крупных финансово-промышленных центров России за октябрь — ноябрь

2021 года. Мэр Улан-Удэ Игорь Шутенков, отдыхающий в данный момент на Мальдивах после грандиозного скандала с БДСМ-сауной в муниципальном Культурно-спортивном комплексе, занял в нём третью строчку... с конца! Мэр Улан-Удэ находится на 86 позиции из 88, предусмотренных данным рейтингом. Таким образом можно официально утверждать, что Игорь Шутенков входит в тройку худших мэров России. Поздравляем, дорогие улан-удэнцы.

Свободный народ (@svobodanarod)

Каждый сверчок знай свой шесток.

Если у бурятского чиновника есть «дядя Баир», да повыше, то можно ничего и никого не бояться.

Это мы видели на примере главы МВД по Бурятии Олега Кудинова. Независимо от бардака, творящегося в его епархии, главный мент республики почивает на лаврах. Не так давно, его наградили именованным пистолетом, а за ним и новенький Крузак подоспел. В адрес обсуждающих его авто, Кудинов бросил — завидуйте молча! А про себя, как обычно матюгнулся — нах..

Теперь вот мэр Улан-Удэ, который в разгар скандала с сауной и проститутками в КСК, уезжает из города. Игорь Шутенков улетел в Москву, и далее на Мальдивы отдыхать. Этим своим шагом он смачно харкнул в лицо улан-удэнцев, ожидающих от него реальных наказаний всех виновных. У мэра все нормально и он улетает на острова. Разве могут быть неприятности у человека с серьезной крышей?

Дядя Баир, он и в Африке — дядя Баир.

Степной Дозор (@StepDozor)

Шутенков — инфантильный руководитель города.

Бегство Шутенкова на Мальдивы в сложившейся ситуации — абсолютное непонимание жизни и политической обстановки.

Эскорт как новая духовная скрепа Бурятии



Депутатом Народного Хурала может стать Руфина Уюина, чью деятельность в модельном бизнесе Бурятии вот уже много лет связывают с организацией элитного эскорта для богачей республики. И на фоне скандала

с КСК это выглядит особенно мощно — похоже, проституция стала новой идеологией «Единой России» в Бурятии.

Горная Бурятия (@TUNKA_03)

Скоропостижно скончавшегося на днях Галана Дамбиевича Гунзынова в Народном Хурале заменит следующий по территориальной группе № 23 кандидат от Единой России Руфина Уюина.

На декабрьской сессии депутаты примут решение о досрочном прекращении депутатских полномочий Галана Гунзынова, после чего республиканский избирком передаст вакантный мандат Руфине Уюиной.

Также встанет вопрос о новом зампреде комитета Народного Хурала по бюджету. Его избирают депутаты, состоящие в комитете.

БурКОПсоюз (@bcsoyuz)

Руфина Уюина — депутат Народного Хурала? Ну, если Хурал хочет окончательно потерять лицо, то пожалуйста. Мы понимаем, что Руфина Дугаровна устраивала досуг доброй половине площади Советов, а многие чиновники и бизнесмены ей очень обязаны, но Бурятии, мы полагаем, достаточно и одного «проститутушного» скандала, который, впрочем, померкнет, если вдруг начнут всплывать подробности как биографии, так и деятельности этого потенциального кандидата в депутаты Народного Хурала от «Единой России». Оно вам надо?

Планшет на стуле (@Tablet_RB)

А давайте и Народный Хурал превратим по примеру муниципального имущества мэрии в БДСМочную? Барная стойка у них уже есть, осталось добавить итераций и определиться, будет ли в кабинете Павлова «красная комната»!

Горная Бурятия (@TUNKA_03)

Если Руфина Уюина добровольно откажется от мандата депутата Народного Хурала, то мандат перейдёт в другую территориальную группу Единой России и, скорее всего, он достанется заиграевскому гиревнику Сергею Леонову.

Ньюбур (@newbur_true)

Вряд ли Руфина Уюина откажется от депутатского мандата. И зачем?

Бурятия. Дальше некуда (@bur24)

Если не откажется — то поседет до конца созыва. Как и вся фракция «ЕР», впрочем.

Могут сказать спасибо мэру Шутенкову, который забрал весь хайп бурятского эскорта себе. Больше ни на кого не осталось.



Автор: Андрей Светлов © Babr24 ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 👁 35915 07.12.2021, 19:31 🗄 1159
URL: <https://babr24.com/?ADE=222107> Bytes: 13114 / 11940 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)